



## **МИБ укрепляет контакты на пространстве ЦВЕ**

30 апреля 2014

Международный инвестиционный банк принял участие VII-м Венском финансово-экономическом Форуме стран Восточной Европы и СНГ, посвященном взаимодействию финансово-банковских структур Европейского Союза и Содружества, который прошел 28 — 30 апреля 2014 г. в Австрии. Организаторами Форума совместно выступили Банковская Ассоциация стран Центральной и Восточной Европы (ВАСЕЕ) и Финансово-банковский совет СНГ при поддержке Исполнительного комитета СНГ и Внешэкономбанка.

В работе Форума приняли участие руководители национальных (центральных) банков и бирж, крупнейших коммерческих институтов, представители финансовых ведомств, банковских объединений и ассоциаций, инновационных и инвестиционных компаний государств ЕС и СНГ.

На пленарном заседании Форума был представлен расширенный доклад о деятельности МИБ с акцентом на его кредитно-инвестиционную работу в секторе МСП в странах-членах, а также о возможностях поддержки экспортно-импортных операций между участниками Банка.

Делегация МИБ также приняла участие в круглом столе "Актуальные вопросы экспортного финансирования: международный опыт и практика поддержки экспорта". Особый интерес делегатов вызвала информация о налаживании на территории Банка многостороннего формата кооперации между экспортными агентствами его стран-членов. Дальнейшее развитие эта тематика получила в ходе двусторонних встреч. Так, заинтересованность в изучении возможностей подключения к такому взаимодействию проявили EximBankofHungary, Commerzbank, BHFBank.

По итогам мероприятия было подписано Соглашение о сотрудничестве между Финансово-банковской ассоциацией стран-членов Шанхайского сотрудничества (ФБУ СУШС) и Банковской Ассоциацией стран Центральной и Восточной Европы (ВАСЕЕ), что рассматривается МИБ как дальнейшая интеграция банковских сообществ восточных и европейских стран, часть из которых составляет существенную территорию Банка.